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App Store (iOS機器) またはGoogle Play (Android機器) からEufyアプリをインストールしてください。 
 

他のAnkerアプリのアカウントをお持ちでない方は、アカウントをご作成の上、ログインしてください。 

Google、Google PlayおよびGoogle Playロゴは、  

Google LLC.の商標または登録商標です。

AppleおよびAppleのロゴは米国および

他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。
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Eufyアプリのインストール 01



※ 既にアカウントをお持ちの方も同様に「ロ
グイン / アカウント登録」をタップしてください 

Eufyアプリを開き、メールアドレス
を入力し、「ログイン / アカウント登
録」をタップします。 

地域を「日本」と入力し、選択します。  右上の地域が「日本」と表示 
されているのを確認してから「ログ
イン / アカウント登録」をタップしま
す。 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アカウント登録 02



アカウント登録 02

① 認証メールが届いたら、メー
ル本文に記載されている認証
コード (数字6桁) を確認 / コ
ピーします。 

コードを入力したら「完了」をタッ
プします。 

パスワードを作成し、「アカウント
登録」をタップしすると登録が完
了し、自動でログインします。 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03

ホームタブを開き、「デバイスを追
加」をタップします。 

「eufy Baby Monitor C10」 
をタップします。 
 
注) 既にEufyアプリをお持ちの方で、  
本製品が表示されない場合は、  
一度アプリを再起動してください。  

「Baby Camera」をタップします。 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デバイスの追加　　　手動で追加 

本体の底面にあるQRコードを読
み取りしてください。 



ホームタブを開き、「デバイスを追
加」あるいは右上の「＋」をタップし
ます。 

右上のQR読み取りアイコンを 
タップします。 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03 デバイスの追加　　　QRコード読み取り 

本体の底面にあるQRコードを読
み取りしてください。 



同梱モニターからWi-Fiスイッチをオ
ンにします。 

カメラを電源に接続し、「次へ」をタッ
プします。 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03

ビープ音が鳴り、LEDインジケーター
の点滅を確認したら、「ビープ音が聞
こえた」をタップします。 

デバイスの追加 

接続が完了するまで待ちます。 



Wi-Fiネットワークを選択し、  
Wi-Fiのパスワードを入力したら、
「次へ」をタップします。  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デバイスの追加 03

接続が完了したら「次へ」を 
タップし、画面の指示に従って 
詳細設定を完了させてください。 

接続が完了するまで待ちます。 

...



お子さまの名前と情報を登録し、「保
存する」をタップします。 

「新しい子を追加」をタップします。 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お子さま情報の登録 03

登録したお子さまにチェックを 
入れ「次へ」をタップすると、 
カメラがお子さまに割り当てられま
す。 



カメラ設定04

各設定メニューの詳細は、 
次のページ以降をご参照ください。 

設定したいカメラの  をタップします。 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動作検知 ｜ カメラの動作検知に関する設定を行います。  動作検知 ｜ 動作検知のON/OFFを切り替えられます。 

モニタリング期間｜動作検知を有効にする時間を設定することができ

ます。 

感度の設定 ｜ 動体検知の感度の設定を行うことができます。 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カメラ設定　　　動作検知の設定



温度検知｜ カメラの温度検知に関する設定を行います。 

04

室温の検出 ｜ 温度検知のON/OFFを切り替えられます。 

温度の単位｜ 単位の切り替えを行います。 

通常の室温を設定する  ｜設定温度を上回る・または下回ると通

知がトリガーされます。 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カメラ設定　　　温度検知の設定



音声検知｜ カメラの音声検知に関する設定を行います。 

04
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カメラ設定　　　音声検知の設定

音声検知 ｜ 音声検知のON/OFFを切り替えられます。 

検出タイプを選択  ｜ 検出する種類の音を選択できます。 

検知感度 ｜ 音声検知の感度の設定を行うことができます。 

 



ホワイト・ノイズ｜  ホワイトノイズの設定を変更できます。 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カメラ設定　　　ホワイトノイズの設定

サイクル ｜ リピート再生のON/OFFを切り替えます。 

タイマー ｜ 再生の長さを設定を行うことができます。 

再生音量 ｜ホワイトノイズの再生音量を調整できます。 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04 カメラ設定　　　通知の設定

通知設定 ｜ 通知の設定を行います。 

通知間隔の変更 ｜ 通知の間隔を選択できます。 

通知形式の変更 ｜ 通知形式を選択できます。 



プライバシーモード  ｜ カメラをオフにし、録画と
通知が停止します。 

ホーム画面からプライバシーモードを無効にすると、 

録画と通知が再開されます。 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04 カメラ設定　　　プライバシーモード



ストリーミング画質  ｜ ストリーミング時の動画画質を設定
できます。 
 
録画画質 ｜ 録画時の動画画質を設定できます。 

ビデオ設定 ｜ 録画に関する設定を行います。 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04 カメラ設定　　　動画の設定



「ローカルストレージ」をタップすると、 
ストレージの使用量と空き容量を確認できます。 
 
また、「初期化」をタップすると、データを一括削除してス
トレージを初期化することができます。 

ストレージ ｜ 録画の保存容量と 
空き容量を確認できます。 

一般 ｜ ストレージ情報、取り付けガイド、
デバイス情報などを変更または確認でき
ます。 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04 カメラ設定　　　ストレージの設定



取り付けガイド  ｜ 設置場所や、設置方法を確
認できます。 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カメラ設定　　　取り付けガイド04

一般 ｜  ストレージ情報、取り付けガイ
ド、デバイス情報などを変更または確認で
きます。 



デバイスを家族や友人などと共有したい場合は、「メン
バーを追加する」をタップします。 

デバイスの共有　|  デバイス共有の設
定を行います。 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04 カメラ設定　　　デバイスの共有設定



共有相手のメールアドレスを入力し、「送
信」をタップします。 

共有相手に付与する権限 (管理者 
またはゲスト)を選択し、「次へ」をタップ
します。 

共有するデバイスを選択し、「次
へ」をタップします。 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04 カメラ設定　　　デバイスの共有設定



22

①  再⽣ ｜ 録画を再⽣ 
② ホワイトノイズ  ｜ ホワイトノイズを選択して再生 
③ 会話 ｜ ボタンを押しながら、カメラを通じて会話 
④ サウンド ｜ カメラ側のマイクのオン/オフ切り替え 
⑤ 録画 ｜ ストリーミング中の映像を録画 
⑥ スクリーンショット ｜ストリーミング中の映像を撮影 
⑦ キャリブレーション ｜ カメラのパラメータ調整
⑧ ⾃動夜間モード ｜ 夜間モードのオン/オフ切り替え
⑨ イベント ｜ 録画を再⽣ 

ライブストリーミング中の操作05

カメラの映像画面をタップすると、 
ライブストリーミングが開始します。 

③① ② ④ ⑤

⑥ ⑦ ⑧ ⑨

首振り ｜ 矢印ボタンをタップすると、 
カメラが移動します。 



ホーム画面のカスタマイズ  

左上アイコンをタップし、ホーム
画面のカスタマイズをすることが
できます。 

「ホーム画面のカスタマイズ」をタッ
プします。 

「ホーム画面の表示順」をタップし
ます。 

トグルスイッチで表示 / 非表示を 
切り替えてから、左側三本線を 
ドラッグして順番を入れ替えます。 
右上の「保存」をタップして 
完了します。 
※カテゴリー非表示にする際はデバイスを削除 
する必要があるので、ご注意ください。 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06
ホーム画面に表示する製品カテゴリーを選択します。 



左側三本線をドラッグして 
順番を入れ替えます。 
右上の「保存」をタップして 
完了します。 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左上アイコンをタップし、ホーム
画面のカスタマイズをすることが
できます。 

「ホーム画面のカスタマイズ」をタッ
プします。 

「Care順序を表示」をタップします。 

ホーム画面のカスタマイズ  
ホーム画面に表示されるカメラの表順順序を選択します。 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左上アイコンをタップします。  「Care」をタップします。 「設定」をタップします。 

子どものプロフィール   
お子様の情報を編集できます。 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ホーム画面のカスタマイズ  
その他、Careカテゴリの設定 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「お気に入りに追加」をタップします。  追加したいカメラなどのデバイスを選択し、「保存」を
タップします。 
※お気に入りから削除したい場合は、チェックを外
し、「保存」をタップしてください。 

26

ホーム画面のカスタマイズ  
お気に入り登録することができます。 

06



「イベント」タブから、録画された 
映像を確認できます。 

右上のボタンから、フィルターをかけて
イベントを検索することができます。 

イベントの検索07
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よくある質問08

お困りの際は、当社サポートサイトの 「よくある質問」 をご確認ください。 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https://www.ankerjapan.com/blogs/faq/eufy-baby-monitor-c10



